

Доллар перестал быть зеленым

Во вторник в посольстве США в Москве состоялась презентация новой 20-долларовой купюры, которая будет запущена в обращение через несколько месяцев. Мероприятие стало сенсационным - впервые в истории американская валюта стала цветной. В США надеются, что персиковый оттенок и краски-хамелеон - надежная защита от фальшивомонетчиков. В России же опасаются, что смена дизайна станет поводом для махинаций нечистых на руку валютчиков.

Презентация новой 20-долларовой банкноты происходила в посольстве США в Москве. Лицезреть купюру американцы позвали представителей всех крупных российских СМИ. По всей видимости, чтобы журналисты осознали всю важность предстоящего мероприятия, их более часа мурлыкли на КПП при входе на территорию посольства (внешне КПП, кстати, напоминает некий суперсовременный блокпост). Контроль был столь тщательным, что журналистам пришлось вытряхивать из карманов перед секьюрити всю мелочь, а фотокорреспондентам показывать на просвет объективы.

По замыслу хозяев, новый дензнак россияне и американцы увидели одновременно. В 18:00 по московскому времени (в 10:00 по Вашингтону) в посольстве по спутниковому каналу началась прямая трансляция презентации из Вашингтона. В лучших американских традициях торжественное мероприятие началось с клятвы звездно-полосатому флагу, которую в прямом эфире дали мальчик и девочка - скауты. Сурдоперевод детских излияний обеспечивал двухметровый негр весьма нелепого вида. Вслед за клятвой последовало выступление представителя Бюро денежных эмиссий США, который заявил, что появление купюры нового образца для его ведомства вполне сравнимо с первыми родами. Вышедшая вслед за ним федеральный казначей Росарио Марин подтвердила эти ассоциации, как представитель женского рода и Федерального казначейства одновременно.

И вот в 18:18 по московскому времени новая 20-долларовая купюра

вышла в свет. Вопреки слухам, бродившим уже несколько месяцев, новый дензнак оказался совсем не розового цвета, а нежного персикового оттенка. Вернее, в этот цвет оказался окрашен фон центральной части купюры, по краям же остался традиционный зеленый. Изображение американского президента потеряло овальный нимб, а его физиономия приобрела несколько усталый вид. Или даже состарилась. Помимо этого на купюре появились маленькая пластиковая полоска с надписью "USA TWENTY" и число 20, напечатанное краской-хамелеоном, меняющей цвет в зависимости от угла зрения.

Новшества, примененные при создании новой двадцатки, по словам представителей Бюро денежных эмиссий США, направлены главным образом на борьбу с фальшивомонетничеством. Как показывает мировая практика, многоцветные банкноты подделать намного сложнее, нежели монохромные. Правда, принятые меры касаются в основном американских фальшивомонетчиков. В Европе и России 20-долларовые купюры подделывают крайне редко, да и многоцветность для наших умельцев уже давно не проблема.

Новые купюры попадут в обращение в октябре одновременно по всему миру. Срок действия банкнот старого образца не ограничен, но они постепенно будут изыматься из обращения. Однако, как показывает практика, в России подобные процедуры иногда принимают извращенную форму - обменные пункты со временем начинают отказывать в приеме банкнот старого образца. Однако, как заверил россиян зампред Центробанка Виктор Мельников, подобные действия будут абсолютно незаконны.

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

